000 «TEXKAM-CEPBUC»
KomnnekT npuBoaa BO34YLLHON 3aCIIOHKU

I1C12-1

PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U SKCIMNNYATALUUN
M12.100.000 NC

1. HASHAYEHMUE.

Kowmmnext npusoga I1C12-1 npeanasHadeH 1uisi peanu3alliil aBTOMAaTUYECKOW PEryJIUpPOBKHU TO-
JIO)KEHUS BO3AYIIHOMN 3aCJIOHKH Ha O€H3WHOBBIX JIBUTATENSIX SAMOHCKOHM Gupmbl «Robin-Subaruy» moneneit
EH36, EH41, EX35, EX40, ¢ nensio o0ecrieueHus BO3SMOKHOCTH MX aBTOMATHYECKOIO 3aIycKa IpH To-
MOIIIM UCTIOMHUTENBHBIX ycTpoicTB cepunt MY 12¢, MY 17¢ cuctemoii pe3epBUpOBaHUs JIEKTPOCHAOkKe-
Hus (YBAPII cepun TKM) unu ¢ nynbera cepun RC, a Takxe ¢ 6ioka cepun TKM-VS8.

2. OTNNYUNTENbHBLIE OCOBEHHOCTWU KOMIJIEKTA.

« IlpocroTa ycTaHOBKH.
- BpbIcokast HaIeXKHOCTB.
+ He HyxnaeTcs B opranax ynpaBJI€HHsL.

3. OMMMCAHMUE.

KommiekT coctout mu3 6oka ynpasieHus 3acionkoit (bY3), marumka temmeparypbl U 3JEKTPO -
MpUBOIA BO3AYIIHOM 3aciionku (puc.l). Ilpu mogave curnana «3axuranue» bY3 B TeueHnn 3-X CeKyHQ
CUMTBHIBACT TEMIIEPATypy IBUTATENS, MOCIE YEro BBICTABISET CUTHAJI FOTOBHOCTU K 3aIyCKy M OXKHMIAET
nosiieHus curnana «Crapt». Ecnu curnan «Ctapt» B TeueHnn 20 cekyH He OyaeT MoAaH, TO yCTPOH -
CTBO CaMOOJIOKHPYETCS 10 OTKJIFOUEHHUSI ¥ TOBTOPHOTO BKIFOUEHUS cUTHaNa «3axuranue». Eciau curnan
«Crapt» npumén, To BKJIOYAETCS COJICHOM] U YAEP’KUBACTCS B TEUEHUU BPEMEHH, OINPEACIISIEMOM IO
TEeMIEpaType ABUTATEIISA. 3aMUTHIBACTCS OJOK YIpaBIeHHsI OT OOPTOBOI CUCTEMBI MUTAHUS T€HEPATOPHOM
CTaHLMM IIPH BKJIOYEHUH CUTHAJA 3QKUTaHUsS C 3aMKa 3aKMTaHUS WIN 4epe3 UCIOJIHUTEIbHOE YCTPOi-
ctBo win 6ok TKM-V8. Hanpspkenne nutanus npusoaa 10-16B.

Puc.1. dnekTtponpuBoa Bo3ayLwwHon 3acnoHku NC12-1 (cnesa) ansa asuratenen EX35 n
EX40 (BHewuHUM BUA ABUraTens rnokasaH crnpasa).

DIEKTPONPUBO BO3IYIIHON 3aCIIOHKM UMEET B cocTaBe: | — CoJieHOM; 2 — KPOHIITEHH COJICHOUJa U
TOIUIMBHOTO KJlalaHa Jyisl yCTaHOBKU HA JIBUraTellb; 3 — TPOC NPUBOJAA B OIUIETKE; 4 — KPOHILUTEIH NPUBO -
Jla 11 YCTAHOBKM Ha KapOropaTtop; S5 — BUJIKA-phIuar npuBoja; 6 — TOIJIMBHBINA KJanaH; 7 — TOTUIMBHBIM
LUIAHT.

Ha npuratene o0Go3nauensl: II1 — nBa BepxHux Ooisita KperseHUs Kuk-ctaprepa; [12 — BozayuiHbii
buneTp; [13 — GonT KpemieHns TOIITMBHOTO KpaHa; [14 — KpoHIITEHH 3aMKa 3a)KUTaHUS.



M12.100.000 NcC
4. MOHTAX KOMIJEKTA.

I. Heo0xoauMblii HHCTPYMEHT.
(B KOMIUTEKT ITOCTaBKH HE BXOJTUT)

« TopueBoii racunbIil K04 Ha 10 - lmr;
+ PokkoBBIl racuHbIi Kirrod Ha 10 - lmrT;
« TopueBoii racuHblil KJIt04 Ha 8 - 1
« Ortseptka kpecroBas T2 - lmr.

I1. Iopsinok MOHTAXKA.

BHUMAHME!!! Kap6ropatops! asurateneit ¢pupmsl “Robin-Subaru” sSBisitoTcs COBpEMEHHBIMU BBICO-
KOTEXHOJIOTMUHBIMM YCTPOWCTBAMU M UMEIOT OUYEHb TOYHYIO HAaCTPOMKY, MOATOMY Iomaja-
HHUE BHYTpPb KapOropaTopa KaKux-Iu00 4acTHIl TPSI3U U MycOopa KaTerOpU4eCKH HEJOMyCTH -
Mo. [Ipon3BoanTe MOHTaX B YMCTOM IOMEIIEHNN M YUCThIMU pykamu. He norparusaiiTech
JI0 BHYTPEHHUX YacTeH BO3YIIHOM 3aCIOHKU U BO3AYIIHOTO KaHana!!!

1) OTKII0YUTE aKKYMYJIATOP.

2) OTKpyTHUTE ABa BEpXHUX 0OJTa KPBIIKH KUK-cTapTepa (puc.l, mo3.I11)

3) Caumute KpoIIKy Bo3aymHoro ¢Guinbtpa (puc.l, mo3.I112) u BerabTe Qribtp. [lopsaok pazdbopku Bo3-
JYIIHOro (UiIbTpa MOJIPOOHO ONMUCAH B PYKOBOJCTBE IO 3KCIUTyaTallUM HAa KOHKPETHBIN JBUTATElb.
OTkpyTuTe ABe raifku BO3JI€ BXOJHOI'O BO3YIIHOTO OTBEPCTHS KapOropaTopa, 3aTeM OONT BHU3Y U
CHMMHTE 3a/IHIOI0 KPBILIKY BO3AYIIHOrO (mibTpa (00Tl MOKa3aHbl cTpeakaMu Ha puc.2). CHUMaTh
PE3MHOBBIN NAaTPyOOK HE HAJI0, IPOCTO OTOIHUTE KPBIIIKY B CTOPOHY!

4) 3akpoiite TomIMBHBIN KpaH. OcnadbTe maccaTHkaMu XOMYThI M CHUMHUTE NAaTpyOOK TOIUIMBOMIPOBOIA
MEXy KpaHOM U KapOropaTopoM.

5) C momomuipio TOpLEeBOro raeyHoro kioya Ha 10 otkpyrute 6ont (puc.1,mo3.I13) u cHUMUTE TOILIHMB-
HBIM KpaH. /[BUraTenb MOArOTOBIEH K MOHTAXY.

6) BozpbMmuTe AByMsi pyKaMu 3JIEKTPONPUBOJ BO3IYIIHOW 3aCIOHKHM (MPaBOM KPOHIITEHH COJIEHOM[A
(mo3.2, puc.l), neBoil kpoHIITEH MpuBoja (1103.4, puc.1l)) U BcTaBbTE KPOHIITEHH COJIEHOMIa MEKIY
KPBIIIKON KHUK-CTapTepa M KOPIIyCOM JBUTATeNsl TakK, YTOObI COBMAIM OTBEPCTUSl KPEIUIEHUS KPOH-
MITeHA ¢ OTBEPCTHSIMHU KpEIUIeHHs Kpbliku. KpoHmmTeitn npuBoa (1mo3.4, pucl) moka mojxoxure Ha
kapOroparop. [Ipukpyrure 1Byms 0oaTaMM KpBIIKY KMK-CTapTepa BMECTE ¢ KPOHIUTEHHOM COJICHOU -
na.

7) OneHbTe Ha KOHILBI TOIUIMBHBIX IIUIAHTOB XOMYTHI M OJIEHbTE JIEBBIM IIIAHT HA BHIXOJ TOIUIMBHOTO
KpaHa, a IIpaBblii HA BXOJ KapOropaTopa. 3aTSHUTE XOMYTbI, YCTAHOBUTE TOIUIMBHBII KpaH HA MECTO U
3auKcHpyiiTe IUTAHTH CTSHKKOM, Kak Moka3aHo Ha puc.3. IlockoJbKy B 3THX ABUraTeJisiX TONJIMBO
B Kap0opaTop NocTynaer caMoTéKOM, TO HEOOXOAUMO CJIeAUTh, YTOObI LIJIAHT 0 IIyTH TOILIMBA
JI100 ObLT HA OJITHOM YPOBHE, JIN0O0 1€/ MOCTENeHHO BHU3!

8) BospMute 6ot M5x15 u maitOy-rposep @5 u3 KoMIniekTa djekTponpuBoaa. OaeHbTe Ha OONT IIaii-
Oy-TpoBep M BCTaBbTE B OTBEPCTHE KpOHIITeHHA mpuBoja (puc.4, mo3.Nel). OneHbTe Ha HETO TAMKy
M6 u3 KOMIUIEKTa ¥ HAOKUBUTE B OTBEpCTUE KapOroparopa (puc.S, mo3.Nel).

9) IlpunogHuMuUTe BTOPOM KOHELl IMPUBOJA M OAEHBTE BHJIKY-pPblYar Ha pblyar BO3AYIIHOW 3aCIOHKH.
Bospmute Gont M6x25 u maii0y-rpoBep @6 u3 kommiekra. OxeHbTe Ha OONT mIAOy-rpoBep U
BCTaBbTE B OTBEpCTUE KpoHIITelHa (puc.4, 1o3.Ne2). Jlanee onenbTe cHU3Y BTYNKY M6x18 1 HaxxuBu-
TEe B OTBepcTHE KapOroparopa (puc.S, mo3.Ne2). 3arsaaute 0onTsl B oTBepcTHsX Nel u Ne2 (puc.6).

10)OTKpyTHTE KpOHIUTENHH 3aMKa 3akuranus (puc.l, noz.I14).

11)Bo3bmute Genbiii ipoBoj ¢ kiemmoi Tumna «O» @4mm (MpHIeIUICH K 0eoMy MPOBOJY XKryTa 0JIoKa
bY3-1). [1pu nomoru BuaTa M4x6 1 rpoBepa @4 npukpyrute kK cBo6oHO# kiiemme «L.IG» 3amka 3a-
xwuranus (puc.7). [IpukpyTuTe KpOHIITEWH 00pPaTHO HA JIBUTATEINb.

12)Bo3smute Omok ympaBieHus 3acionkoit bY3-1 u, mpu momomu Gonra M5x10 (¢ Oypruxom) u3
KOMIUIEKTAa 3JIEKTPOIPUBO/IA, MPUKPYTUTE K KPOHIITEIHY 3aMKa 3akuranus (puc.f).

13)Bo3pmuTe naTumk TeMrmepatyphl (IpUIIeTUIeH K KryTy 01oka bBY3-1) B pyku kak moka3zaHo Ha puc.9 u
3aKpYTUTE €r0 B HWJKHEE OTBEpCTHE Kopmyca asurareid. Buumanmue!!! He npunaraiite upesmep-
HbIX YCHUIMH K NMPOBOJaM, 4TOObI He OTJOMATh BbIBOABLI AaT4ynka. Cierka NpuUTSHUTE JaTYUK
POXKKOBBIM ra€uHBIM KJIIOUOM 32 BTYJIKY-TIepeXoaHUK (puc.10).

14)IToaxmounte OJIOK yIpaBJIEHUS 3aCIOHKON COTJIaCHO MpHilaraeMoi cxeme Ha puc.11.



M12.100.000 NcC

I11. ITpoBepka padoTOCIIOCOOHOCTH.

1. ITonkmrounTe akKyMynasTOpHyto Oatapero. IIpoBepbTe Hanmuuue TOIIMBA M Macja B TIE€HEpaTope.
OtkpoliTe TOMIUBHBIA KpaH. [IpuHyIMTENbHO OTKPOITE TOIUIMBHBIN KJamaH MepeBe/sl KpaHUK B I10-
noxenue «A». [logoxaure MUHyTY.

2. IloBepHHUTE KIIIOY B 3aMKE 3a)KUTaHUS B MOJI0KeHUe «I» M mocumuraiite 10 3-X, MOCIIE YEro MOBEPHUTE

ero B moJiokeHue crapta. Eciau Bc€ B mopsiike, reHepaTop 3aBeETCS, a COJEHOU IIPU TEMIIEpaType

25°C 3akpoercs Ha 10-15 cexynp.
- bl

Puc.2. Pa3dopka BosnymHoro Puc.3. IToakaouenne u ¢pukcanys TOIIUBHBIX IL1aHToB Puc.4. Kpenéxubie oTBepeTus
¢uabTpa. Ha JBUTaTeJIe. NpUBOJA
3 = \

Puc.7. Ilogki1o4yeHne 3aMKa 3a:KMTaHNAS. Puc.8. Bua Ha cmoHTHpOBaHHBI 010k BY3-1



M12.100.000 NcC

Brynka-

nepexoaHunk

s

Puc.9. lloakinoyenne 1aT4uKa TeMIepaTyphbl. " Puc.10. BTynKa-nepexonHmc.
YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA KITEMM: Tabnuua obo3HavyeHull ysemos Ha knemmy «ST»
B - KNemMMma-Burka nnockas, 6,3mMm rpogodoe Ha dguzamerisix ROBIN 3amKa 3axuaaHusl >
—[ - knemma-poseTka nnockas, 6,3Mm TonnueHbIN Kga UeglznZZZ?; da Ha knemmy «B»
q: - KNeMMa-NepexoaHuK, 6,3MM KnanaH cipr LR e 3amMKa 3axuaaHusi

G

[ - kiemma-Bunka kpyrnas, 4,0Mmm = ®
_E - KnemMma-po3seTka kpyrnas, 4,0Mmm

- S ... N
|

=

CeueHusn npoeoaoB
— - 1,50 KB.MM.

Craptep
— - 0,75 KB.MM. (STARTER
——  -0,50 kKB.MM. MOTOR)

| ConeHounpg
|: | 3aCJIOHKM

[
CuHulii (0,5mMm?)

AaTtuunk [
TemMnepaTypbl :l
Puc.11. Cxema noak/ouenus 6;i0ka bY3 k renepatopy u 3JeKTPONPHBOLY.

5. TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKW.

Knemma «I1G»
3aMKa 3aKueaHusi

Benbiii (0,75MM?)

+ COBMECTHMOCTH C YIPABIIAIOIMIMMHU YCTPOUCTBAMMU: Ny 12c,11Y17,TKM-VE;
+ JMana3oH NUTAIOLIETO HANPSHKEHUS: ot 12 no 16B;
+  MaKCHMAaJbHBIN MOTPEOIIEMBIil TOK 3JIEKTPONPUBO/IA 3aCIOHKH 10 20A;
+ pabouwii qUATa30H TEMIIEPATYP: -20 ... +55°C;
+ JIMAara3oH TeMIepaTyp XpaHCHUS: -45 ... +60°C;
+ 001as Macca KOMIUIEKTa, He OoJiee: 1000 r.
6. KOMMNNEKT MNOCTABKMW.
1. TIpuBona BozaymHo# 3acmonku [IC12-1 B cOope I koM.
2. bnok ynpasnenus 3acionkod bY3-1 ¢ natunkom temneparypsl I xoMILI.
3. PyKkoBOJCTBO IO YCTaHOBKE (3TOT JOKYMEHT) .
4. Xowmyt 6enzonuianra 9-11mMm 2.
5. bont M5x10 ¢ 6ypTukom L.
6. bont M5x15 ¢ rpoBepom u raiikoit M6 Ixomrut.
7. bont M6x25 ¢ rpoBepoM u BTyiakoi M6x18 Ixomrut.
8. Bunt M4x6 ¢ rpoBepom 1 KoMILT.
9. Crsxku 1 koM.

NzrotoButens: OO0 «Texkam-CepBucy», r. Mocksa, tein.: (495) 972-13-47,
e-mail: info@tehkam.ru web-anpec: www.tehkam.ru


mailto:info@tehkam.ru
http://www.tehkam.ru/

	Комплект привода воздушной заслонки
	ПС12-1

	РУКОВОДСТВО ПО УСТАНОВКЕ И ЭКСПЛУАТАЦИИ
	1. Назначение.
	2. ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ КОМПЛЕКТА.
	3. Описание.
	4. Монтаж комплекта.
	I. Необходимый инструмент.
	II. Порядок монтажа.
	III. Проверка работоспособности.

	5. Технические характеристики.
	6. Комплект поставки.

